
174. дан рата Израела и Хамаса: Израелска војска - Ликвидирано 200 бораца Хамаса у болници Шифа. УН: Више од милион Палестинаца у Гази суочава се са екстремном глађу
четвртак, 28 март 2024 12:36

Рат Израела и Хамаса – 174. дан. ИДФ су саопштиле да је током операција против
Хамаса у болници Шифа ликвидирано више од 200 бораца ове групе. Министарство
здравља у Гази је нагласило да је у последња 24 сата погинуло најмање 70
Палестинаца, док су УН истакле да је више од милион становника енклаве екстремно
гладно. Портпарол Беле куће за националну безбедност Џон Кирби изјавио је да
Сједињене Државе препознају потребу Израела да гони Хамас, али да не мисле да је
добра идеја копнена офанзива у Рафи.

  

  

10:46 УН: Више од милион Палестинаца је гладно

  

Више од милион људи у Гази суочава се са екстремном глађу, саопштила је Канцеларија
Уједињених нација (УН) за хуманитарна питања. 

  

Наводи се и да у овом тренутку не постоји алтернатива великим испорукама помоћи
палестинској енклави, чије допремање је за сада веома ограничено. 
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Министарство здравља у Гази навело је да је од почетка сукоба Израела и Хамаса
погинуло најмање 32.490 Палестинаца, док је рањено више од 74.800 особа.

  

Од тога, најмање 76 особа је страдало, а више од 100 их је повређено, у израелским
нападима у последња 24 сата. 

  

10:43 Високи комесар УН: Ако Израел користи глад као оружје, то је ратни злочин

  

Високи комесар Уједињених нација (УН) за људска права Волкер Тирк изјавио је да има
уверљивих назнака да Израел користи изгладњивање као оружје у рату у Гази и ако се
докаже намера, то би представљало ратни злочин.

  

Тирк је у интервјуу за Би-Би-Си истакао да су се појавили докази да Израел успорава
или обуставља испоруку помоћи.

  

Осудио је и нападе Хамаса на израелске цивиле и војнике 7. октобра, укључујући
убиства, силовања и узимање талаца, али је такође, рекао да ниједна страна у рату не
би требало да избегне одговорност за своје поступке, укључујући и сваки покушај да се
ускрати достава помоћи људима којима је потребна у Гази.

  

09:41 Хезболах ипалио више ракета на северни Израел

  

Најмање 10 ракета испаљено је из Либана на север Израела, саопштила је израелска
војска (ИДФ). 

  

Сирене за ваздушну опасност огласиле су се у неколико насеља у близини границе са
Либаном, а ИДФ оптужују Хезболах за напад.
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09:25 ИДФ: Више од 200 бораца Хамаса ликвидирано у последњим борбама

  

Израелска војска (ИДФ) је саопштила да је током претходних дана ликвидирала више од
200 бораца Хамаса у болници Шифа у граду Гази. 

  

Наводи се да су борци били сакривени у згради хитне помоћи, као и да су у више
наврата "отварали ватру на припаднике ИДФ-а".

  

07:22 Троје рањених на Западној обали, ИДФ покрећу потрагу за нападачима

  

Најмање три особе су рањене у пуцњави у долини Јордана, на Западној обали, преноси 
Тајмс ов Израел
.

  

Израелска војска је саопштила да је у потрази за осумњиченима за напад за који тврде
да је терористички акт.

  

07:20 Америчка војска уништила четири дрона Хута у Црвеном мору

  

Америчка војска саопштила је да је уништила четири дрона дугог домета које су
лансирали јеменски побуњеници Хути.

  

Централна команда САД је у објави на Иксу (Твитеру) навела да су беспилотне летелице
биле "нациљане на амерички ратни брод" у Црвеном мору, преноси 
Ројтерс
.
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Хути су раније саопштили да нападе на бродове у Црвеном мору изводе у знак подршке
Хамасу у рату против Израела, а као одговор на те нападе, Сједињене Државе и Велика
Британија, које предводе коалицију више земаља, у јануару су почеле ударе на циљеве
Хута у Јемену.

  

Израелска војска делује са копна, мора и из ваздуха, широм Појаса Газе, а главне
операције су сада на југу - у Кан Јунису и Рафи, где су, како кажу, главна седишта
Хамаса. 

  

Палестински званичници, с друге стране, тврде да ИДФ широм палестинске енклаве
гађа цивилне објекте, док палестински медији извештавају о десетинама мртвих и
рањених у Рафи, граду на југу Газе, где се склонило скоро два милиона цивила.

  

Портпарол Беле куће за националну безбедност Џон Кирби изјавио је да Сједињене
Америчке Државе препознају потребу Израела да гони Хамас, али да не мисле да је
добра идеја копнена офанзива у Рафи, за коју, како је рекао, постоје друге опције. 

  

Израелски премијер Бенјамин Нетанјаху одговорио је да неће да подлегне растућем
међународном притиску за окончање рата у Гази.

  

Реаговао је турски председник Реџеп Тајип Ердоган који је поручио да треба појачати
притисак на Израел да се придржава  резолуције Савета безбедности УН којом се
захтева хитан прекид ватре у Гази .

  

Израел је опозвао своје преговараче из Дохе&#160; након што су разговори о
привременом примирју у Појасу Газе дошли у ћорсокак због, како кажу, захтева Хамаса.

  

Стејт департмент не мисли да су преговари о ослобађању талаца са Израелом и
Хамасом завршени, рекао је портпарол Стејт департмента Метју Милер.
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Милер је на брифингу за новинаре рекао да Вашингтон сматра да "постоји могућност да
се преговори о таоцима наставе".

  

Хамас тражи прекид слања помоћи из ваздуха, јер је, како кажу, 18 Палестинаца
погинуло покушавајући да прикупе хуманитарну помоћ бачену из авиона.

  

Наставља се размена ватре између израелске војске и Хезболаха.

  

(РТС, агенције)
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